OZNÁMENÍ
Rada Jihomoravského kraje dne 25. 6. 2009 na své 31. schůzi usnesením č. 1941/09/R 31 schválila „Dotační program Jihomoravského kraje na požární techniku a věcné prostředky k řešení mimořádných událostí jednotek sborů dobrovolných hasičů měst a obcí Jihomoravského kraje na období 2009 – 2012“ (dále jen „dotační program“).

Dotační program je určen pro obce na území Jihomoravského kraje, které jsou zřizovateli jednotky sboru dobrovolných hasičů obce v souladu s ustanovením § 29 odst. 1 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně.
Dotace jsou určeny na:

a) nákup a rekonstrukci mobilní požární techniky (dopravní automobily a cisternové automobilní stříkačky) vyhovující podmínkám vyhlášky ministerstva vnitra č. 35/2007 Sb., o technických podmínkách požární techniky;

b) opravy a nákup požární techniky a věcných prostředků požární ochrany (např. zásahová a pracovní výstroj a výzbroj apod.), vyhovující podmínkám Přílohy č. 4 vyhlášky ministerstva vnitra č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, ve znění pozdějších předpisů, a vyhlášky ministerstva vnitra č. 255/1999 Sb., o technických podmínkách věcných prostředků požární ochrany, ve znění pozdějších předpisů.
c) nákup a opravy speciálního vybavení pro záchranné a likvidační práce odpovídající místním rizikům dle Havarijního plánu Jihomoravského kraje nebo schváleného povodňového plánu.
Jihomoravský kraj, v případě schválení, poskytne dotaci maximálně do 70% celkových uznatelných výdajů akce – všechny výdaje musí být kalkulovány bez daně z přidané hodnoty, v případě, že příjemce má nárok na její odpočet. Celková výše dotace se dále řídí těmito podmínkami:
a) na nákup a rekonstrukci mobilní požární techniky - „Zásahový požární automobil“ typu CAS (cisternová automobilní stříkačka) a AZ (automobilový žebřík) se poskytuje dotace v maximální výši 1.000.000,- Kč,

b) na nákup a rekonstrukci mobilní požární techniky - „Zásahový požární automobil“ typu DA (dopravní automobil) a RZA (rychlý zásahový automobil) se poskytuje dotace v maximální výši 500.000,- Kč,

c) na opravy a nákup ostatních věcných prostředků a požární techniky v rámci požární ochrany se poskytuje dotace v maximální výši 300.000,- Kč,

Souběh dotace podle tohoto dotačního programu se nevylučuje s dotacemi státních programů nebo jiných finančních zdrojů, tzn. že tuto dotaci lze použít i v kombinaci se státem poskytovanou účelovou dotací vybraným obcím v rámci reprodukce požární techniky pro jednotky požární ochrany. 
Jihomoravský kraj si vyhradil právo poskytnout částku nižší, než obec požaduje.
Administrátorem dotačního programu je Odbor kancelář hejtmana Krajského úřadu Jihomoravského kraje, který také slouží jako místo pro příjem žádostí o dotaci. Kontaktní osoba: Jiřina Nečasová, tel: 541 651 582, e-mail: necasova.jirina@kr-jihomoravsky.cz. 
Žádost o dotaci musí být zpracována na příslušném formuláři, který je přílohou dotačního programu, a podána včetně povinných příloh. Žádost se předkládá v 1 originále. Formulář žádosti je také k dispozici na internetových stránkách Jihomoravského kraje (www.kr-jihomoravsky.cz). Pro rok 2009 lze žádost podat i na původním formuláři uveřejněném na na internetových stránkách Jihomoravského kraje www.kr-jihomoravsky.cz v sekci Granty a dotace/Dotace JMK pro rok 2009/ Dotace na jednotky sborů dobrovolných hasičů zřízených obcí – 2009.  Lhůta pro podávání žádostí o dotaci je pro rok 2009 do konce července 2009, pro rok 2010, 2011 a 2012 vždy do konce měsíce února příslušného kal. roku. 
Úplné znění dotačního programu včetně příloh je zveřejněno na internetových stránkách Jihomoravského kraje http://www.kr-jihomoravsky.cz a je k dispozici také na Odboru kancelář hejtmana Krajského úřadu Jihomoravského kraje.
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